



亲商安商 如来如愿

陈慧宇在全县城建交通工作会议暨建筑业发展大会上强调

更高站位、更宽视野、 更大格局推动城市高质量发展



会上,陈慧宇、陈雷等县领导观摩鹤鸣公园北区项目建设现场。 全媒体记者 张凯 摄

本报讯(全媒体记者 曹建明 张家东)9日上午,县委、县政府召开全县城建交通工作会议暨建筑业发展大会。县委书记陈慧宇出席会议并讲话,他强调,城市工作一头连着经济发展,一头连着社会民生,务必要认真审视如东城市发展现状,以更高站位、更宽视野、更大格局来谋划推动城市高质量发展,全面提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

陈慧宇指出,“十三五”以来,全县上下不断优化城市空间格局,扎实推进重点片区、重点工程建设,城市框架逐步拉开,功能配套明显改善,人居环境显著提升,交通格局全面优化,城市面貌显著改善,城市品质不断提升。同时也要清醒认识到当前我县城

市建设发展中存在的短板差距。面对“你追我赶、百舸争流”的竞争态势,要有“慢不得”的紧迫感,变压力为动力,化挑战为机遇,加快城市发展进程,争取在新一轮城市竞争中突围而出、实现逆袭;面对“首位度不高、集聚能力偏弱”的发展现状,要有“坐不住”的危机感,加快城市功能的更新迭代,推动城市产业的华丽蝶变,提升城市活力,真正实现城市首位度的大提升、城市能级的大跃升;面对“为民利民、便民惠民”的现实需求,要有“等不起”的责任感,以实际行动回应群众关切,真正让人民群众感受到城市温度、享受美好生活。

陈慧宇强调,要树立坚持“人民城市人民建,人民城市为人民”导向,下

大力气办好惠民实事,让城市成为人民追求更加美好生活的有力依托。要统筹好中心城区和镇区之间的关系,突出中心城区、提升县城的首位度,从整体上提高县域的要素集聚、特色发展的能力,加快构建功能完善、集聚有序、特色鲜明的城镇体系;统筹好新城区和老城区的关系,共同推进新城开发与老城更新,促进新老城区均衡发展,新城要推进基础设施配套建设,完善服务功能,加快形成成熟的城市形态,老城区以补短板、惠民生活、增活力为重点,持续提升居民生活品质。要在城市经营上实现新提升,重点解决城市发展可持续的问题,在城市活力上实现新提升,重点解决城市产业发展和人才集聚的问题,在城市特色

上实现新提升,重点解决城市个性特色缺乏的问题,持续补短板、强弱项,把如东建设成为有特色、有活力、宜居宜业、可持续发展的中等城市。

陈慧宇强调,要聚焦重点、系统推进,全力开创城市高质量发展新局面。要高起点规划,不断提升策划水平、规划水平、城市设计水平,以科学谋划引领城市发展;要高标准建设,以优质项目带动城市发展,推动重点片区持续发展、重点项目早见成效、重点工程整体提速;要高水平管理,以一流治理赋能城市发展,不断提高城市管理精细化、规范化、智能化水平;要高效率征收,紧紧围绕重点项目、重点地块、重点片区,强化行政帮扶,加快攻坚扫尾,以快速攻坚保障城市发展;要高定位推进,加快推进高铁、快速通道、港口航道设施建设,大力推进城乡基础设施一体化,以交通大突破推动城市发展;要高质量发展,完善政策支持,提升服务保障,强化品牌打造,推动建筑业做大做强;要高品质开发,促进房地产市场健康发展。各地、各部门要坚持咬定目标不放松、营造环境促发展,同频共振、合力攻坚、勇于担当,努力在新一轮城市发展中展现新作为。

县委副书记、县长陈雷主持会议,并就贯彻落实会议精神,要求各地、各部门要加强学习,攻坚克难,压实责任,不断开创城建交通和建筑业发展新局面。

市人大常委会主任陈昌龙、县政协主席蒋树建等县四套班子相关领导出席会议。

会上,副县长施正泉总结并部署了全县城建交通工作,解读了《促进如东县建筑业高质量发展实施办法》。县住建局、交通运输局、住房建设服务中心、城中街道、洋口经济开发区、栟茶镇、锦恒集团、南通五建等相关负责人依次交流发言。

会前还组织观摩了锦恒君澜酒店改造项目、掘港民营工业园征拆项目、三河六岸蜜堂街、复地上河印巷商业街区、洋通高速公路二期工程、如东高级中学异地新建工程、鹤鸣公园北区等项目建设现场。

本报讯(全媒体记者 韩亚峰 单佳凯)7日,县委书记陈慧宇赴城中街道调研指导经济社会发展工作,强调要坚定信心,高点定位,突出重点,抓牢抓实突破,发挥优势挑重担,勇争先进,以新作为、新成效为全县跨越赶超发展作出新的更大贡献。

陈慧宇实地调研了城中街道民主社区社区管理和六总村公共空间治理等方面的工作,并在随后召开的座谈会上听取了城中街道重点工作推进情况和下一阶段工作思路的汇报。他指出,今年以来,城中街道咬定目标、埋头苦干,定位高、思路明,工作实、成效好,重作风、强队伍,各项工作取得了令人满意的成绩。当前和今后一个时期,要深入贯彻落实县委、县政府决策部署,紧紧围绕“三强三新”工作要求,以“六个年”活动为抓手,以作风效能建设为保障,发挥优势、突出重点,坚定信心,勇争先进,全力推动经济社会高质量发展不断迈上新台阶。

陈慧宇强调,抓好当前经济社会发展各项重点工作,城中街道要着力抓好以下五个方面:一要强化招引,补齐短板,做大总量。充分发挥中心城区核心区的独特优势,深入研究,创新举措,有的放矢推进招商引资,全力做大做强服务业经济,谋求工业经济和现代农业发展取得新突破。二要突出重点,勇挑重担,攻坚克难。抬高定位,积极作为,着力在服务业发展上打造特色亮点,在城市建设上狠抓项目推进,在文明城市创建上注重常态长效,在科创工作上补齐短板弱项。三要注重统筹,强化“三农”,振兴乡村。因村制宜,科学精准推进乡村振兴战略实施,坚持以产业振兴增强发展实力,以公共空间治理优化人居环境,以重大项目带动传统产业转型升级。四要稳字当头,守牢底线,精细治理。坚持守土有责、守土尽责,一丝不苟抓实抓好安全生产、信访稳定、污染防治攻坚和疫情防控等底线性工作,为党的二十大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。五要党建引领,促进融合,做强社区。紧密结合“两网”融合健全基层组织,高标准、严要求推进“双聚双高”作风效能优化年活动,进一步增强干事创业的凝聚力、战斗力,真正把“包容联动、笃行致远”的新时代街道精神体现到工作中去。

县领导朱正俊、翟建华参加调研。

突出重点 抓落实求突破 发挥优势 挑重担勇争先

陈慧宇在城中街道调研指导经济社会发展工作时强调

陈雷在督查文明城市常态长效管理工作时强调

抓机制促提升 抓常态促长效

建设更高水平全国文明城市 在行动

本报讯(全媒体记者 曹建明 张家东)7日下午,县委副书记、县长陈雷带领县宣传、住建、公安、城管等相关部门负责人,督查县城相关点位文明城市常态长效管理工作。他强调,要制度化、科学化、常态化扎实推进各项工作,进一步提升城市精细化管理水平,让人民群众共享文明城市长效管理成果。

核心商圈是展示城市形象的窗口,事关城市文明水平。陈雷来到三元社区、昌和时代广场等地,边走边仔细察看。目前,两地商圈还存在路面道板破损、坑洼不平等问题,陈雷在现场明确相关单位,落实整改措施,并要求建立长效管理机制,举一反三、彻底排查、全面梳理、解决问题。

农贸市场、背街后巷,与百姓生活息息相关,也是文明城市长效管理工作的重点难点。在南市场,陈雷重点察看市场环境,要求加强日常保洁,提升管理服务,同时要严格落实好防疫措施,突出实效性,及时形成建议清单,推动协商议事与成果转化有效衔接;突出创新性,不断探索“有事好商量”如东路径,助推基层治理能力有效提升。

县政协调研员桑健参加督查。

持创建为民,为百姓生活提供便利,真正将文明创建做到百姓心坎上。

解决医院“停车难”问题,既是解决群众出行难、提升就医环境的重大民生问题,又是城市基础设施建设问题。陈雷要求县人民医院要全方位考虑停车场建成投用后的长久性功能,妥善考虑就医群众及医院职工的停车需求,加快推进实施,同时要新建公厕,解决群众就近如厕问题。

督查中,陈雷紧盯薄弱环节,一路查找文明城市长效管理的不足之处。在随后召开的座谈会上,他强调,文明城市建设事关城市发展质量、事关人民群众福祉,必须常抓不懈、久久为功,在细微处用心、在坚持上用力,把长效管理工作做得更细更实。陈雷要求相关部门要强化责任担当,加大责任区域的巡查力度,加强与街道、社区沟通,形成工作合力;要坚持内外环境、经营管理等情况,要求加强日常保洁,提升管理服务,同时要严格落实好防疫措施,突出实效性,及时形成建议清单,推动协商议事与成果转化有效衔接;突出创新性,不断探索“有事好商量”如东路径,助推基层治理能力有效提升。

县领导吴海军、陆翔参加督查。

值班编委 刘敬华 责任编辑 徐小禾 版式设计 朱钰

县教体系统举办「强国复兴有我」主题宣传教育暨「五彩如东·理论学习的「思享」会」示范接力活动

本报讯(全媒体记者 朱文婷 姜宁惠)8日下午,“强国复兴有我”主题宣传教育暨“五彩如东·理论学习的「思享」会”示范接力教体系统专场活动在解放路小学举办,县委常委、宣传部部长吴海军,副县长陈晓莉参加活动。

活动在《强国少年》《你笑起来真好看》《万疆》和《母亲是中华》4首歌曲合唱中拉开帷幕。歌声时而铿锵有力时而委婉动人,充分展现了我县教育系统教职工和学生们的昂扬风貌。名师周锦华做关于《坚守初心担使命 踔厉奋发育新人——习近平总书记关于教育的重要论述》的理论宣讲。6位优秀教师代表现场交流发言。随后,如东县实验幼儿园、马塘中学、掘港小学等单位轮番带来精彩表演,宣传阐释了“五彩如东”和新时代如东精神、如东教育精神,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,获得在场观众热烈的掌声。

吴海军表示,活动聚焦“强国复兴有我”主题,展现教体系统勇担历史使命、培育时代新人的精神风貌,思想性强、感染力强、示范性高。他希望,教职工们牢记立德树人初心使命,在为党育人、为国育才新征程上展现新担当,实现新作为;与会的各位同学少年牢记习近平总书记的嘱托,发奋学习,努力向上,早日成长为民族复兴的中坚力量;与会的各单位相关负责人学习借鉴当天活动的创意,落实好“强国复兴有我”主题宣传教育活动方案,举办好“五彩如东·理论学习的「思享」会”接力活动,以更大的宣传力度,更广的宣传影响,更浓的宣传氛围迎接党的二十大胜利召开。

我县部署农村公路安全隐患大排查大整治专项行动

本报讯(全媒体记者 张颖 王婷颖)6日下午,我县召开农村公路安全隐患大排查大整治专项行动动员会。会议部署了农村公路安全隐患大排查大整治专项行动,明确公路管养设施和交通秩序管理精细化提升专项行动实施方案,解读了农村公路

路长制考核办法,并部署农村、农桥、安防工程建设及四好农村路创建工作。

副县长施正泉出席会议,他要求各相关单位、镇区街道要深刻认识农村公路管养工作的重要性;准确把握精细化提升专项行动的关键重点;切实提升“四好农村路”建设的迫切使命感,以完成“建设任务清单”为基础,奠定“四好农村路”发展基础;以运行“农路公路长制”为抓手,巩固“四好农村路”创建成果;以打造“美丽农村路”为契机,提升“四好农村路”服务水平。

县政协举办“有事好商量·访企问需解困”专题协商议事活动

本报讯(全媒体记者 陆昊 张祥 孙斌)7日上午,县政协在双甸镇举办“有事好商量·访企问需解困”专题协商议事活动。

活动前,政协双甸镇工委与民族宗教工委部分委员调研走访了肖记藤编、鸿焯健身器材、水木清舍等企业,收集到问题20余项。专题协商议事活动中,政协委员、企业家代表围绕落实惠企政策、引导企业转型

发展、加强金融扶持、调整防疫政策、简化审批流程等方面提出意见建议,相关部门对企业发展中遇到的问题进行了积极回应。

县政协副主席江新泉指出,此次协商议事活动选题准、氛围浓,起到了广泛凝聚共识的效果。他要求在协商议事活动中进一步突出政治性,推动政协协商议事向基层延伸,将政协优势转化为治理效能;突出精

准性,聚焦党委政府中心工作、民生实事和社会关切,切实解决群众关心的热点难点问题;突出规范性,完善协商议事环节,精心谋划方案,深入调查研究;突出实效性,及时形成建议清单,推动协商议事与成果转化有效衔接;突出创新性,不断探索“有事好商量”如东路径,助推基层治理能力有效提升。

县政协调研员桑健参加活动。

聚焦“六个年” 争当排头兵